
Projekt
Druk nr 853

Uchwała Nr .............................

Rady Miasta Piły

z dnia ...............................

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora 

Publicznego Przedszkola Nr 11 ul. Św. Jana Bosko 11*64-920 Piła

Na  podstawie  art.  229  pkt  3  ustawy  z  dnia  14  czerwca  1960  r.  -  Kodeks
postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1257) oraz art. 18 ust. 2 pkt. 15
ustawy z dnia 8 marca 1990 r., o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2017 r., poz. 1875)
Rada Miasta Piły uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje się za niezasadną skargę Pana Jarosława Grabowskiego* na działalność

dyrektora Publicznego Przedszkola Nr 11 ul. Św. Jana Bosko 11*64-920 Piła.

§ 2. Zobowiązuje  się  Przewodniczącego  Rady  Miasta  Piły  do  poinformowania

skarżącego o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Piły.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

*  Anonimizacja  danych osobowych na  podstawie art.  5  ust.  1  ustawy z dnia 6 września  2001 r.  o
dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2016 r.,poz. 1764 z późn. zm.) oraz art. 36 ust. 1 ustawy z
dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2016 r. poz. 922)

Katarzyna Paczyńska

       radca prawny
         (BdP-226)



Uzasadnienie

Uchwały Nr .................................

Rady Miasta Piły

z dnia ..............................

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora 

Publicznego Przedszkola Nr 11 ul. Św. Jana Bosko 11*64-920 Piła

Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy - Kodeks postępowania administracyjnego, jeżeli

przepisy szczególne nie określają innych organów właściwych do rozpatrzenia skarg,

rada  gminy  jest  organem  właściwym  do  rozpatrzenia  skargi  dotyczącej  zadań  lub

działalności  wójta  (burmistrza  lub  prezydenta  miasta)  i  kierowników  gminnych

jednostek organizacyjnych.

Zgodnie z art. 18a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym

rada gminy kontroluje  działalność  wójta,  gminnych jednostek  organizacyjnych oraz

jednostek pomocniczych gminy. 

W dniu 13 listopada 2017 r. wpłynęła do Przewodniczącego Rady Miasta Piły

skarga  Pana  Jarosława  Grabowskiego*  na  działalność  dyrektora  Publicznego

Przedszkola Nr  11 ul. Św. Jana Bosko 11*64-920 Piła, przesłana przez Ministerstwo

Edukacji Narodowej Departament Kształcenia Ogólnego z dnia 03 listopada 2017 r.

W  skardze  Pan  Jarosław  Grabowski*  wniósł  o  zaprzestanie  przez  dyrektora

przedszkola   dyskryminowania  jego,  jako  ojca  dziecka,  które  uczęszcza  do  w/w

przedszkola.

W  dniu  24  listopada  2017  r.  na  wniosek  organu  prowadzącego  Publiczne

Przedszkole Nr 11 ul. Św. Jana Bosko 11*64-920 Piła, Pani Dyrektor pisemnie odniosła

się do skargi. 

Dyrektor  przedszkola  składając  wyjaśnienia  oświadczyła,  że  realizuje

prawomocne  postanowienie  sądu  złożone  do  przedszkola  przez  matkę  dziecka

w  sprawie  kontaktów  ojca  dziecka  Pana  Jarosława  Grabowskiego*,  wskazując,  że

kontakty te nie odbywają się w przedszkolu. Nadto, dyrektor oświadczyła, że Skarżący

posiada  niczym  nieograniczoną  możliwość  uzyskania  informacji  o  dziecku.

Poinformowała również, że w okresie od dnia 01 września 2015 r. do chwilii obecnej

Skarżący kontaktował się z nauczycielami jedynie dwa razy. We wrześniu tego roku

Skarżący uczestniczył w zebraniu rodziców dzieci, podczas którego nie miał żadnych

pytań dotyczących swojego dziecka. Skarżący ma również możliwość uczestniczenia



w konsultacjach indywidualnych z nauczycielami przedszkola, które odbywają się raz

w  miesiącu,  jednak  do  chwili  obecnej  z  nich  nie  skorzystał.  Z  załączonej

korespondencji  między  Skarżącym,  a  dyrektorem przedszkola  wynika,  że  Skarżący

otrzymywał informacje, które dotyczą dziecka, był również informowany, gdzie może

pozyskać  dodatkowe  informacje,  a  także,  że  oświadczenia  pisemne  złożone  przez

matkę dziecka nie stanowią informacji publicznej i nie można Skarżącemu ich udzielić.

Nie  bez  znaczenia  pozostaje  fakt,  że  Rada  Miasta  Piły,  jako  organ  właściwy  do

rozpoznania skargi, nie posiada kompetencji do rozstrzygania kwestii spornych między

rodzicami dziecka uczęszczającego do przedszkola.

Po przeanalizowaniu zarzutów w skardze, jak również mając na uwadze złożone

wyjaśnienie dyrektora Publicznego Przedszkola Nr 11 ul. Św. Jana Bosko 11* 64-920

Piła,  Rada  Miasta  Piły  uznaje  skargę za bezzasadną wobec  braku  stwierdzenia

jakichkolwiek  objawów  dyskryminowania  Skarżącego,  jako  biologicznego  ojca

dziecka przez organy przedszkola.

w z. PREZYDENTA  MIASTA

            Krzysztof Szewc

 Zastępca Prezydenta



*  Anonimizacja  danych  osobowych  na  podstawie  art.  5  ust.  1  ustawy  z  dnia  6  września  2001  r.
o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2016 r.,poz. 1764 z późn. zm.) oraz art. 36 ust. 1 ustawy
z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2016 r. poz. 922)


